

Plenković : Milanović će dovesti u pitanje svrhu institucije predsjednika

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Subota, 17 Listopad 2020 17:58

Objavljeno: Subota, 17 Listopad 2020 17:58

#MILANOVIĆ O PLENKOVIĆU: SEANSA NARIKANJA 50-GODIŠNJEG MUŠKARCA#

Premijer Andrej Plenković rekao je u subotu da predsjednik Zoran Milanović svojim izjavama pokazuje nekoliko destabilizirajućih smjernica svoga rada, relativizira borbu protiv koronavirusa i radikalizacije te ako tako nastavi dovest će u pitanje svrhu institucije predsjednika.

Plenković je kazao da Milanović jako dobro zna na što se referirao kada je rekao da Milanović sije sjeme zla tijekom 2016. te se osvrnuo na druge stvari.

"Imamo predsjednika koji je na dužnosti zadnjih devet mjeseci. U tih devet mjeseci umjesto da igra ulogu koja mu je namijenjena sukladno Ustavu, on na politički način pokazuje nekoliko destabilizirajućih smjernica svoga rada", rekao je Plenković novinarima nakon sastanka sa Zajednicom branitelja HDZ-a "Gojko Šušak".

Tako je naveo da Milanović pokazuje nepoštovanje prema himni, Danu državnosti, konstituirajućoj sjednici Sabora, glavni je pokretač inicijative o propitkivanju ustavnosti i zakonitosti rada Stožera, odnosno borbe protiv epidemije.

"Stalno ju minimizira i relativizira. On je u hrvatskoj javnosti rekao da je korona nešto poput karijesa. Ako je netko u stanju to reći, a zadnja dva dana imamo više od 1000 zaraženih, otprilike 350 ljudi koji su do sada umrli, onda je to podrivanje aktivnosti u borbi protiv covida-19 i to dolazi od predsjednika Republike", poručio je premijer.

Nadalje, naveo je, da imamo predsjednika koji je u zadnjih mjesec dana, nakon što je jedan kazneni postupak došao u fazu da su neki ljudi nakon osnovanih sumnji uhićeni, ne prestaje napadati policiju, Državno odvjetništvo, Uskok, Vladu i sve druge aktere koji su ga podržavali i pomogli da se izabere prije desetak mjeseci.

"Imate nekoga tko je protiv borbe protiv korone, u biti protiv borbe protiv korupcije. Istoga čovjeka koji dva dana nakon katastrofalnog potresa u Zagrebu odlazi u 'klub' dok mi idemo po gradu i gledamo kako da ne padaju ostaci fasada ili krovova", rekao je Plenković.

Potom je istaknuo da je Milanović na svoju poziciju izabran zato što se na političkoj sceni pojavila grupacija koja je podržala predsjednika Domovinskog pokreta Miroslava Škore i koja je imala plan da bivša predsjednica Kolinda Grabar-Kitarović ne uđe u drugi krug predsjedničkih izbora, a nakon toga napravila komplot ne bi li podržali Milanovića.

"Vidim da je ponovno krenuo s različitim uvredama. Da sam on, vjerojatno bih rekao da je on 54-godišnji šmrkavac, ali ja to neću reći", rekao je Plenković, referirajući se na današnju Milanovićevu izjavu u Samoboru u kojoj je Plenkovića nazvao "narikateljem od 50 godina" vezano za napad na Markovu trgu.

"To je otprilike nivo rasprave koju on nastoji uvući u politički i komunikacijski prostor ne bi li napravio što? Sveo ozbiljnu situaciju koju imamo u hrvatskom društvu, a to je borba protiv radikalizacije, na minimiziranje i relativiziranje", rekao je Plenković.

Kazao je da je događaj na Markovu trgu kazneno djelo s elementima terorizma te da je

Plenković : Milanović će dovesti u pitanje svrhu institucije predsjednika

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Subota, 17 Listopad 2020 17:58

Objavljeno: Subota, 17 Listopad 2020 17:58

prijedena granica.

"Nemam problem da me netko politički napada, da o meni misli i piše najgore da stavlja na društvene mreže nešto što je najgore. Živim s tim, više nego Milanović, primjerice protekle četiri godine kao premijer koji je dva puta pobijedio na izborima, a i njega. Možda je to nukleus problema i nervoze koju pokazuje", ocijenio je Plenković.

„Umjesto da kao predsjednik Hrvatske razumije situaciju u kojoj se nalazimo, da nije ista stvar protiv nekoga govoriti ili pisati nešto protiv njega i doći sa automatskim oružjem i pištoljem pred zgradu Vlade i namjerno počiniti nedjelo”, kazao je Plenković istaknuvši da ljudi žele mir, sigurnost i rješavanje gospodarskih problema.

Narativ Milanovića ocijenio je identičnim narativu političke ljevice, a dodao je kako postoji i krajnja desnica koju karakterira isključivost, ekstremizam, netolerancija i koja odobrava i nalazi razumijevanje za događaj na Markovom trgu podsjetivši pritom na Miroslava Škoru i Most koji su govorili da mogu surađivati s HDZ-om ali ne Plenkovićem.

O tome kakav je tko premijer Plenković se pohvalio gospodarskim rezultatima u svojem mandatu, napretkom prema eurozoni, borbom protiv korupcije u kojoj nema zaštićenih.

Ako predsjednik Republike ovako nastavi dovest će u pitanje svrhovitost te institucije

„Netko možda samo ima dugi jezik, a netko puna zadaća s kojima se treba baviti. Način na koji on obnaša svoju funkciju, ako ovako nastavi dovest će u pitanje svrhovitost te institucije, jer u biti ako imamo instituciju kojoj je cilj da ometa ozbiljne procese, borbu protiv korone, borbe protiv kurupcije i sad borbe protiv radikalizma možemo se zapitati koja je agenda, zašto, što dobivamo od toga”, kazao je Plenković.

Na upit o odgovornosti za radikalizaciju u društvu Plenković je kazao da nismo svi odgovorni i naglasio da HDZ stoji uz vrijednosti uključivosti, tolerancije, europskih vrijednosti i stvaranja povoljne klime u društvu .

„Postoje akteri u društvu koji imaju retoriku, nastupe koji potiču mržnju i nesnošljivost, kao netko kaže da je protiv takozvane trgovačke hrvatsko -srpske koalicije onda taj kaže da je neprihvatljiva suradnja vladajuće stranke s predstavnicima nacionalnih manjina uključujući i s političkom strankom u kojoj su predstavnici srpske nacionalne manjine”, rekao je.

„Neću na sebe preuzimati kao predsjednik HDZ-a koji je išao u kampanju sa porukom da transformiram HDZ kako bi transformirao Hrvatsku to što dio lijeve političke scene pa i predsjednik i medijski komentatori iz tog spektra ne žele prepoznati vrišteću transformaciju , to je njihov problem”, dodao je .

Naglasio je da njegovi stavovi i riječi otprije pet, deset, 15 godina su i danas isti i da potpisuje svaki intervju koji je dao.

Istaknuo je da želi Hrvatska koju nije nije radikalizirana, nije nesnošljiva i nije Hrvatska koja ne trpi da predstavnici nacionalnih manjina budu u parlamentarnoj većini.

O izjavi Milanovića kako o istrazi u Janafu nije znao ništa, a zna sve o istrazi o napada na Markovom trgu Plenković kaže da su to dvije potpuno različite stvari.

Što muči Milanovića

„U zgradi Vlade postoji jedna soba gdje su kamere, ako je to zgrada u kojoj sam ja šef i ako je prije mog dolaska na posao ranjen policajac koji čuva tu zgradu, ako je pucano na još dva policajca, onda mene kao predsjednika vlade zanima što se dogodilo pa idem pogledati što se dogodilo i nema veze s time jesu li izvidi tajni ili ne. A što se tiče tlapnji da je netko nešto znao , što se on usprušio oko toga, kako nije bio tako prpošan kad je bio slučaj Rimac”, kazao je Plenkoivća upitavši Milanovića što ga muči.

Dodaje da kaznena djela za koje se rade izvidi i koji imaju korupcijski karakter nije tema nacionalne sigurnosti, policija i DORH to rade bez upliva i znanja političke vlasti. „Ako to nismo naučili nego se vraćamo na konfuzijski narativ nekoga tko očito u dokolici nema što raditi pa ima jedinu zadaću kreirati konfuziju u društvu, ok, ali neka on tumači, čemu takva prpošnost, odakle, što je problem, neka kaže”, poručio je.

Naveo je da je cilj utvrditi što se dogodilo na Markovom trgu, je li počinitelj bio pod nečijim utjecajem, je li imao pomagače, vidjeti postoji li u hrvatskom društvu još takvih potencijalnih počinitelja, te politička bitka da se se napravi, kako je kazao, „sanitarni kordon” prema političkim strankama koje odobravaju ili nalaze razumijevanje za ovakve zločine.

To nije nikakav strah, granica je prijeđena, ponovio je.

Na novinarsko pitanje vezano za pojačano osiguranje kazao je da je to pitanje procjene policije , no potvrdio je da je primao prijjetnje. Predsjednik HDZ-a i Vlade na sastanak Zajednice došao je u blindiranom automobilu.

"Bilo ih je", potvrdio je premijer, dodao kako ih je bilo više, a na pitanje jesu li bile pisane, kaže: "Nisu bile u razglednici, to više nije u modi."

Plenković je kazao i da se ne namjerava sastajati s Milanovićem jer ne zna niti vidi kako može pomoći netko tko relativizira koronu i radikalizaciju.

O epidemiji koronavirusa još jednom je apelirao na odgovornost svih, posebice mladih te poručio da karantena nije u planu.

"Mi smo svi svjesni što lockdown znači, da nismo, ne bi dali 6 milijardi kuna potpora. ..Ja razumijem da je ljudima teško, dugo traje, ide im na živce. Ali ako nismo disciplinirani, nećemo ovo pobijediti. Tako je u cijeloj EU", zaključio je.

Milanović o seansi narikanja premijera Plenkovića

Predsjednik republike Zoran Milanović osudio je u subotu napad na policajce na Markovu trgu,

ocijenivši reakciju premijera Andreja Plenkovića kao "seansu narikanja muškarca od 50 godina", a od njega je zatražio i odgovor na pitanje na što je mislio kad ga je prozvao za širenje mržnje.

"S obzirom da nisam primijetio da je osuda ovog čina bila jednoglasna u Hrvatskoj, još jednom ću ponoviti da je ovo što se dogodilo grozno i da muškarci s 22 godine trebaju bar osnovno znati što rade", rekao je Milanović novinarima u Samoboru, gdje se nalazio u povodu obilježavanja Dana Grada Samobora.

Upozorio je kako su žrtve napada na Markovu trgu bili prije svega policajci, i to je "poanta ove priče, a ne da imamo ponovo jednu seansu guslanja, narikanja, ovoga puta od muškarca od 50 godina koji je možda bio meta, možda nije bio meta". "S obzirom da sve podatke koje ima gospodin Plenković, a koji su bitni, od prve minute imam i ja, gledam ga u čuđenju i divim se", kazao je hrvatski predsjednik.

Plenkovića je opetovano pozvao da odgovori na pitanje što je mislio kad je rekao da je Milanović u kampanji 2016. posijao mržnju i agresiju. "Morat će na to odgovoriti hrvatskoj javnosti. Jer ja ne znam na što on to misli. Ponavljam to pitanje i ponovit ću ga svaki puta u sljedećim danima kad se budemo viđali", poručio je.

"Ja sam prije nekoliko mjeseci u Kninu javno pred cijelom Hrvatskom pohvalio premijera za riječi i geste koje je napravio, i to je vjerojatno bio jedan od mojih doprinosa širenju mržnje i netrpeljivosti u Hrvatskoj. A jučer sam podsjetio kako je to izgledalo 2012., kada je ne iz boce nego iz jedne velike smrdljive demičonke izašao duh mržnje, kada se mene i moju vladu nazivalo nenarodnom. Što su tada radili Plenković i njegov vjerni Gogo? Šutjeli i gledali kako da izgrade svoje sitne karijere. To je poanta priče", ustvrdio je predsjednik.

Upozorio je kako "postoji mržnja i postoji sprdnja", a "sprdnja je zdrav oblik komunikacije, posebno kad razgovaraš s jednakima i kada propitkuješ što su radili, gdje su bili i jesu li iskreni u onome što govore, ili su samo obični muljatori. "To nije mržnja", kazao je Milanović, koji je ponašanje premijera Plenkovića nakon napada opisao kao "narikanje i izigravanje žrtve", upozorivši kako to odgovara opisu perfidnog ponašanja.

"U međunarodnom ratnom pravu, to gospodin Plenković kao pravnik vjerojatno zna – možda je o tome pisao i u zakletvi Titu ili u svojoj maturalnoj radnji koja je obavljena 1988. – postoji razlika između lukavstva i perfidije. Lukavstvo je potrebno. Ja nisam pretjerano lukav čovjek. Perfidija, to je prljavština, to je zlouporaba prava. Lukavstvo je nešto drugo. Perfidan nisam, naivan nisam. Plenkoviću, na šta si mislio 2016. kad si govorio o mržnji i zašto baš 2016.? Što sam ja to od 2016. u kampanji posijao? Ajde Plenkoviću!", poručio je Milanović.

Na novinarsko pitanje ima li kakvih saznanja da je i sam možda trebao biti metom napada, Milanović je kazao kako je to pitanje koje ga mediji ne trebaju uopće pitati jer na njega nikada neće odgovoriti.

"Ozbiljan političar, državnik, o takvim stvarima ne priča. Mi smo prošli kroz to da je predsjednik vlade nakon prvog dana, gdje je bio relativno pribran, drugi dan naprosto se raspojasao i počeo se ponašati maltene kao Kennedy ili Mahatma Gandhi. Dakle, čak i da je istina da si meta, o tome se šuti. Zar sam ja trebao svako pismo koje sam dobivao zadnjih 14 godina, a posebno

kad sam bio premijer, pred novinarima pročitati? Pa to je bijedno, to se ne radi", ustvrdio je.

Milanović Plenkoviću: Ako nisi u stanju živjet s pritiskom, idi mami

Ovo je opasan posao, dodao je Milanović, a u njega je "Plenković došao ili dolutao prije nekoliko godina" kao "čovjek koji je na dužnost premijera došao potpuno neiskusno, zahvaljujući Jadranki Kosor i Tomislavu Karamarku". Premijeru je poručio: "Ako nisi u stanju živjet s tim pritiskom, idi mami!".

Ponovio je da je napad na Markov trg "grozna stvar i ne smije se ponoviti", dodavši kako je potrebno "više razgovarati s nekim ljudima koji se očito osjećaju izbačenima i marginaliziranima; probati im objasniti da neprijatelji koje vide ustvari ne postoje, i izbjeći ubuduće ovakve situacije".

Žrtve su policajci, koji za svoju hrabrost zaslužuju odlikovanje, istaknuo je nadalje predsjednik Milanović, ustvrdivši kako je grozno to da netko na njihovoj žrtvi i riziku – i to za 5-6-7 tisuća kuna plaće, što je, kako je rekao, "manja plaća od one koju je zadnjih mjesec dana primao počinitelj u jednoj firmi" – gradi politiku i status žrtve. "To odgovara perfidiji", upozorio je. "Lako se tuđim kititi i na tuđi račun raditi stvari".

Plenković manipulira reakcijama

Ustvrdio je kako Plenković "naprosto manipulira" reakcijama. "Pitate me zašto? To pitajte njega", kazao je. Na pitanje misli li da Plenković i HDZ pridonose radikalizaciji, Milanović je odgovorio: "U svakom slučaju, kada se ona na Kevinoj jami i sličnim prirodnim ljepotama gradila i kad je bujala, a oni su gledali svoj posao i smijuljili se u maramicu".

Predsjednik je odlučno odbacio novinarsku tvrdnju kako su on i Plenković napad na Markovu trgu pretvorili u osobni sukob.

"Nisam ništa pretvorio u osobni sukob, ne govorite istinu", rekao je. "Ja sam prvi nazvao, pitao kako mogu pomoći. Inače danima pozivam na neku vrstu razgovora. Kako možete mene izjednačiti s njim? To nije isto! Nemojte govoriti da se mi svađamo u ovoj zadnjoj situaciji u kojoj se pucalo pravim streljivom, u kojoj je policajac čudom preživio tako što je čuvao kratkim pištoljem donji dio leđa gospodina Plenkovića, i reći da ja potičem svađu", kazao je Milanović.

Ustvrdio je kako je on "učinio sve od prvoga dana da je spriječi". "Ali onda je gospodin Plenković otišao u Bruxelles. U onim zgradama se nikada ne otvaraju prozori, tako da se komešaju čudni plinovi, ljudima se zna malo i u glavi zavrtjeti: Istresao se i rekao sve što mu je palo na pamet. Uključujući i to da sam ja 2016., treći put pitam, rekao – što? Što sam rekao i kako je to otvorilo mržnju?", ponovio je, te zaključio kako je Plenković netko tko "do jučer pojma nema, a danas se svima prijete i rige vatru kao plameni jazavac".

"Konstantno se traže nekakvi izgovori, upire se u nekoga prstom, a to su metode provincijskih partijskih komiteta iz 80-ih godina. "Toga sam se nagledao u mladosti", zaključio je.

(Hina)

Plenković : Milanović će dovesti u pitanje svrhu institucije predsjednika

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Subota, 17 Listopad 2020 17:58

Objavljeno: Subota, 17 Listopad 2020 17:58

